
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. szeptember 28-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 

Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger 
Ferenc, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati 
képviselő.  

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Páldi Tamás ta-

nácsos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető.  

 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati kép-
viselőket, meghívott vendégeket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon nyolc önkor-
mányzati képviselő megjelent. Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
Nagyon megdicséri azokat a képviselőket, akik a soron kívüli ülésre eljöttek. Úgy gondol-
ja, Kunhegyes történelmében, ha visszalapoznak, ez az év az egyik legaktívabb év lesz. 
Egyrészt az önkormányzat által benyújtandó pályázatok miatt volt szükséges soron kívüli 
ülések összehívására, illetve a Kunhegyeshez tartozó mikrotérségi döntések miatt.  
 
Megkérdezi a jelenlévő képviselőket, hogy az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokkal egyetértenek-e. 
Aki a napirendi javaslatot elfogadja az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges irodasze-
rek és papíráruk beszerzésére irányuló pályázat kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, az irodaszer, nyomtatvány beszerzésre kell az ön-
kormányzatnak pályázatot kiírnia.  
Megjegyzi, a pályázatok véleményezésére, bírálatára nem kell külön bizottságot létrehozni, 
azt a Pénzügyi Bizottság fogja elvégezni. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
 
232/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges irodaszerek és papíráruk beszerzésére 
irányuló pályázati kiírásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva pályázatot ír ki az alábbiak szerint: 
 

„KUNHEGYES VÁROS KÉPVISELŐTESTÜLETE 
PÁLYÁZATOT HIRDET 

 
Irodaszerek és papíráruk beszerzése tárgyában. 

 
Pályáztatás tárgya: 
A Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal folyamatos működésének biztosítására 
irodaszerek, nyomtatványok és papíráruk beszerzése. 
 
A szerződés időtartama:  egy év 
 
A szolgáltatás kezdő időpontja: 2009. december 1. 
 
A pályázati feltételek a pályázati dokumentációban kerültek meghatározás-
ra. A dokumentáció ingyenesen a Polgármesteri Hivatal (5340 Kunhegyes, 
Szabadság tér 1.) 2. számú irodájában személyesen, vagy írásban a 
vagyon@kunhegyes.hu e-mail címen szerezhető be. 
 
Az ajánlatok  benyújtásának határideje: 2009. november 2. 16. óra 
 
A pályázat benyújtásának helye: 
Polgármesteri Hivatal 2. számú irodája 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
 
Elbírálásának határideje: 
A benyújtást követően a Pénzügyi Bizottság előzetes véleményezése után az 
első soron következő képviselőtestületi ülésen 
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Érdeklődni lehet: 
Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezetőnél és Ollári Balázs ügyinté-
zőnél a Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában 
Telefon: 59/530-620 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata” 
 

A Képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, hogy a pályázat 
lefolytatásáról gondoskodjon. 
 
Erről értesülnek: 
 

1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.Horváth Lajos a pénzügyi bizottság elnöke 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Ollári Balázs beszerzési ügyintéző 

 
 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges élelmiszer 
alapanyagok beszerzése tárgyában egyszerű közbeszerzési eljárás kiírá-
sáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az élelmiszer alapanyagok beszerzésére közbeszer-
zési eljárást kell kiírni, illetve az ajánlatok bírálatára bíráló bizottságot kell létrehozni.  
Megkérdezi, ki ért egyet a közbeszerzési eljárás előterjesztésben foglaltak szerinti kiírásá-
val. Aki a javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
233/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
általános, egyszerű közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIV. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1. pontja alapján „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
általános, egyszerű közbeszerzési eljárást indít. 
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Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy a bíráló bizottság elnökének Szabó Zoltán 
képviselőt, tagjainak pedig Dr.Horváth Lajos képviselőt, Szalainé Koczó Erzsébet és 
Madarasi Miklósné élelmezésvezetőket és Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezetőt 
fogadják el. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
234/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
általános egyszerű közbeszerzési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
kiírt általános egyszerű közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánla-
tok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Szabó Zoltán   önkormányzati képviselő 
 
Tagjai: Dr.Horváth Lajos  önkormányzati képviselő 
  Szalainé Koczó Erzsébet élelmezésvezető 
  Madarasi Miklósné  élelmezésvezető 
  Lódi Tünde    vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
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5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a TÁMOP-6.1.2/LHH/09/1. pályázatról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az Óvodai Intézmény pályázni kíván a TÁMOP 
programon belül, és csatlakozni kíván a kistérségi pályázathoz. Ez Kunhegyes vonatkozá-
sában 15-16 millió Ft-os támogatást jelent. A pályázat támogatottsága 100 %-os.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
235/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a TÁMOP-6.1.2/LHH/09/1 benyújtására létrehozandó konzorciumhoz történő csatlakozás-
ra. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint Kunhegyes Vá-
ros Óvodai Intézményének fenntartója hozzájárul ahhoz, hogy Kunhegyes Vá-
ros Óvodai Intézménye konzorciumi partnerként részt vegyen a Tiszafüred Kis-
térség Többcélú Társulás által TÁMOP-6.2.1/LHH/09/1 konstrukcióra benyúj-
tandó „Egészséges életmódra nevelés” projektjének megvalósításában. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Major Anikó intézményvezetőt az 1. és 2. 
számú melléklet szerinti konzorciumi megállapodások aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
5. Major Anikó a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP-2009-5.1.1/E pályázathoz 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt ülésen már foglalkoztak a Szabadság tér 
felújításának tovább folytatásával, amikor döntöttek az ivókútról. Ez is ennek a pályázat-
nak a része. A pályázat kapcsán tovább folytatnák a rózsakert felújítását. Az elnyerhető 
maximális támogatás 50 millió forint. Elkészült a tervezete és ez alapján az össz.költség 
51.294.225 Ft, 10 % önerőt kell az önkormányzatnak biztosítani, amelynek összege: 
5.129.443 Ft, a többi nyerhető el támogatásként. 
Javasolja a képviselőtestületnek a pályázat benyújtását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
236/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési akciók ÉAOP-2009-5.1.1 
azonosító számú felhívására benyújtandó pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Szabadság 
tér revitalizációja 2” című pályázat benyújtásával. 
 
A beruházás bruttó összes költsége: 51.294.425 Ft 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a 10 

%-os önrészt, 5.129.443 Ft-ot, azaz: Ötmillió-egyszázhuszonkilencezer-
négyszáznegyvenhárom Ft-ot a város 2010. évi költségvetéséről szóló ren-
deletében biztosítja. 

 
2. A további 90 %, 46.164.982 Ft, azaz: Negyvenhatmillió-

egyszázhatvannégyezer-kilencszáznyolcvankettő Ft az Észak-alföldi 
Regionális Fejlesztési Tanács támogatására benyújtandó pályázattal kerül 
fedezetként megteremtésre. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza.  
 

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
Dr.Horváth Lajos önkormányzati képviselő megérkezett, ezzel a képviselőtestület lét-
száma kilenc főre változott. 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés pályázat benyújtása az önkormányzatok és jogi személyisé-
gű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészíté-
sére a 2009. évi támogatásának rendjéről szóló 19/2009. (IV.8.) ÖM ren-
delet alapján 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester ismerteti a testülettel, hogy a tornateremmel kapcsolatban az 
önerőre is lehet pályázatot benyújtani. Van az EU-nak Önerő Alapja, ahová október 1-ig 
lehet benyújtani pályázatot. Addig nem valószínű, hogy lesz döntés a tornateremmel kap-
csolatban, és ezt utólag is be lehet építeni a pályázatba, ha nyer. 10.964.857 Ft-ra tud az 
önkormányzat pályázatot benyújtani. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
237/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvo-
da mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” című európai uniós forrásra pályázott beruházásnak az EU-s fejlesztési pályázatok 
saját forrás kiegészítésére benyújtandó pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, 
Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási 
helyeinek felújítása, bővítése” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azono-
sító számú projekt önerejének támogatására („Pályázat saját forrás kiegé-
szítésére címmel”) az EU Önerő Alap 2009. évi támogatási forrására pályá-
zatát benyújtja.  

 
2. Pályázó és a Tervezett fejlesztés megnevezése: 
 Kunhegyes Város Önkormányzata 

  



 
 

8

„Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, 
feladatellátási helyeinek felújítása, bővítése” 
 

3. A pályázat azonosító száma: ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 
 
4. Tervezett fejlesztés összköltsége:  438.594.251 Ft, azaz: Négyszázhar-

mincnyolcmillió-ötszázkilencvennégyezer-kettőszázötvenegy forint. 
 
5. A források biztosításának vállalt módja: 

Kunhegyes Város Önkormányzata a projekt megvalósításához szükséges sa-
ját erőt 2009. évi és a 2010. évi költségvetésének terhére biztosítja. 
 

6. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő elhagyja a tanácskozó termet, ezzel a 
képviselőtestület létszáma nyolc főre változik. 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
6/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt ülésen döntöttek arról, hogy az önkor-
mányzati rendeletek jogharmonizációja milyen feladatokat ró a képviselőtestületre. 
Ennek kapcsán szükséges a piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló önkormányzati 
rendelet módosítása. Aljegyző úr a tervezetet elkészítette és a képviselőtestület elé terjesz-
tette.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a rendeletet egyhangúlag, nyolc igenlő szavazat-
tal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 

20/2009. (IX.29.) 
r e n d e l e t é t 

 
a piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló 4/2003. (II.14.) önkormányzati rende-

let módosításáról. 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Metzinger Ferenc önkormányzati képviselő a tanácskozó terembe visszaérkezett, ezzel a 
képviselőtestület létszáma kilenc főre változott. 
 
 
6/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előző közbeszerzési eljárás a tornaterem beruhá-
zással kapcsolatban eredménytelen volt, ezért újból kiírásra került. Reméli, hogy a pályáza-
tot megnyerik és még ebben az évben megkezdődhet a beruházás.  
Előzetesen lefolytatják a közbeszerzési eljárást, és ha minden sínen lesz, akkor már de-
cemberben akár első kapavágásokat is meg tudják ejteni. A közbeszerzés lebonyolításával 
egy céget bíznának meg. Erre három ajánlatot kértek be és az ajánlatok közül az E-A.C. 
Kft. által benyújtott ajánlatnak az 1. pontban foglaltak szerinti elfogadását javasolja, 
amelynek megbízási díja 200 ezer Ft.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az E-A.C. Kft. ajánlatát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő szavazat-
tal elfogadja a következő határozatával: 
 
238/2009. (IX.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási helyeinek felújítása, 
bővítése” tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás lebonyolítójának megbízása tár-
gyában. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva 

megbízza 
 

E-A.C. HOLDING Beruházó és Fejlesztő Kft.-t 
(cégjegyzékszáma: Cg.01-09-739808,  

székhelye: 1074 Budapest, Munkás utca 9.,  
képviseli: Dr.Appel György tisztségviselő) 
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a „Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szak-
iskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének építése, feladatellátási 
helyeinek felújítása, bővítése” tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás 
lebonyolítói feladatainak ellátásával. 
 
Bruttó megbízási díj: 200.000 Ft 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. E-A.C. Holding Kft. 1114 Budapest, Károli Gáspár tér 3. 
5. Dr.Szegedi-Dr.Dienes Ügyvédi Iroda 5000 Szolnok, Ady Endre u. 14. 
6. Katona Mérnöki Szolgáltató Kft. 5000 Szolnok, Hold utca 31. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető  

 
 
 
Szabó András polgármester megköszöni képviselőtársainak, hogy eljöttek a soron kívüli 
ülésre és sikerült minden döntést meghozniuk. 
 
Szathmári Istvánné egy kérdést, kérést szeretne a képviselőtestület felé intézni. Igaz, nem 
szabályos, ahogyan teszi a kérését, de megürült a Gyepszél u. 40. szám alatt egy önkor-
mányzati lakás. Voltak kinn a József Attila úton, Tar Katalin és a kislánya nagyon 
embertelen körülmények között lakik. A kislányra igen nem jó hatást gyakorol az ott lakás.  
Kérdezi, a képviselőtestület most saját jogkörében dönthetne-e arról, hogy Tar Katalin 
megkapja a Gyepszél u. 40. szám alatti üres lakást. Nagyon jót tennének vele, főleg a kis-
lánynak.  
 
Szabó András polgármester megköszöni az információt, de azt kéri, hogy a következő 
ülésre terjesszék ezt a képviselőtestület elé.  
 
Szathmári Istvánné megkérdezi, fontos, hogy a bizottság megtárgyalja. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, az SZMSZ alapján a bizottságnak előzetesen vélemé-
nyeznie kell.  
Megjegyzi, a napirendi javaslat az ülés elején elfogadásra került, ezt a témát napirendre 
kellene venni és azt követően dönthetne a javaslatban a képviselőtestület. Úgy gondolja 
azonban, hogy nincs minden képviselő birtokában minden információnak. Arról sincs in-
formációjuk, hogy a Sukiék által kiürített lakás milyen állapotban van, az most beköltözhe-
tő-e.  
 
Szabó András polgármester Szathmári Istvánné információját köszöni, az ügyet a követ-
kező képviselőtestületi ülésre előkészítik. Október 28-ára van tervezve a soros ülés, de ha 
azt megelőzően lesz soron kívüli ülés, akkor arra előkészítik az ügyet. 
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Miután más felvetés nem volt, megköszöni képviselőtársainak az ülésen való részvételt és 
a képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 45 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/33/2009. 
 
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. szeptember 28-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 18. 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 

 
 
Rendelet 
száma 

Rendelet tárgya Kódszám 

20/2009. 
 

a piacok és vásárok tartásának rendjéről szóló 4/2003. (II.14.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

F 1 

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
 
Határozat 
száma 

Határozat tárgya Kódszám 

232/2009. 
 

a Polgármesteri Hivatal működéséhez szükséges irodaszerek 
és papíráruk beszerzésére irányuló pályázati kiírásról. 

A 15 

233/2009. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Élelmiszer alap-
anyagok beszerzése” tárgyában általános, egyszerű közbe-
szerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

234/2009. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Élelmiszer alap-
anyagok beszerzése” tárgyában általános egyszerű közbeszer-
zési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

235/2009. a TÁMOP-6.1.2/LHH/09/1 benyújtására létrehozandó kon-
zorciumhoz történő csatlakozásra 

A 15 

236/2009. az Észak-alföldi Operatív Program Helyi településfejlesztési 
akciók ÉAOP-2009-5.1.1 azonosító számú felhívására be-
nyújtandó pályázat benyújtásáról 

A 15 

237/2009. a „Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi társulás új tornatermének 
építése, feladatellátási helyeinek felújítása, bővítése” című európai 
uniós forrásra pályázott beruházásnak az EU-s fejlesztési pályáza-
tok saját forrás kiegészítésére benyújtandó pályázatról 

A 15 
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238/2009. a „Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tor-
natermének építése, feladatellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” tárgyában kiírt egyszerű közbeszerzési eljárás lebonyo-
lítójának megbízása tárgyában 

D 5 

 
 
 


